

5 **Totul despre admiterea la UMIC**
Calendarul înscrierilor, oferta educațională și valoarea taxelor anuale

Universitatea Maritimă din Constanța (UMC) și-a anunțat admiterea pentru anul universitar 2014-2015, la mijlocul lunii iulie. Viitorii studenți sunt așteptați să se înscrie în perioada 14 - 21 iulie, între orele 9,00 și 15,00. Examenul se va desfășura pe data de 23 iulie.



7 **Senzația Constantin - haka în miniatură**
La numai doi ani, Andrei Cristian Diaconescu e rugby și arbitru și mecanic auto

În familia Diaconescu, așchia nu a sărit departe de trunchi în ce privește rugby-ul.



3 **30 de filme de cocaină, prin Portul Constanța**
Un afluierat cu opt firme, trimis în judecată de procurorii DIICOT



ZIUA

de CONSTANȚA

MIERCURI,
4 Iunie 2014
preț: 1 leu



"Brătileni - reconstituiri și călătorii culturale"
istoria României moderne și contribuția familiei Brătianu, prezentate elevilor conștanțeni 8



A fost publicată lista agenților economici care au închiriat plaje pentru sezonul estival 4



Trei tinere moarte
George Karam, patronul restaurantului Beirut din Constanța, riscă ani de pușcărie 3



Procurorii Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție au anunțat, ieri, punerea în mișcare a actiunii penale față de George Karam, patronul SC Middle East Partners SRL, firma care deține restaurantul Beirut din Constanța.

EDITORIAL
Rugăciunea judecătoresc
"Sentința mea poate schimba sărăcia în beșug și bogăția în mizerie"

Ionuț ZAGONEANU
ionutz.zagoneanu@ziua.ro 2

Motiv: "Judecă-mă ca Dumnezău, la am judecat ca om."
"Dumnezău! Tu sunt unica ființă de pe lumea carea Tu ai dat o porcărie din străpundul tău puterea de a condona-mă sau de a achita pe semenii mei. În fața mea, persoanele se înclină; la cuvântul meu, ele alăscăie în vorbire mea, ele ascultă; poruncilor mele ele se supun; în sfârșitul meu, ele se împacă, se despart sau se pleacășă bonorabile lor."

"Vor fi trecute prin filtru toate organizațiile din județ"
Se freacă urechi "debarcarea" lui Manca de la șefia PNL Constanța? 2



Chiar dacă, oficial, la nivelul județului Constanța nu s-au înregistrat mai mult de 25 cazuri "după abogăre" de eucariotomatoză din 2011, în interiorul parohiei polioce există, totuși, afluierat reproșat. Mai or, cei din drept, căile o mustrare de conștiență, pentru rezultatele foarte slabe obținute la controlul pentru Parlamentul European.

Radu Mazăre și Nicușor Constantinescu

Acum trei ani, nași mari, în prezent, cercetați de procurorii DNA



Acum trei ani, primarul municipiului Constanța, Radu Mazăre, alături de mama sa, Gabriela, a fost nașul cuplului Andrea Scorei - Alexandru George Iorov, iar nașii cuplului Andrea Scorei - Alexandru George Iorov, iar nașii cuplului C.J.C. Nicușor Constantinescu, devenea părintele spiritual al lui Sevil Samundari. Pe 4 iunie 2011, Andrea Scorei, șefa de cabinet a edilului Constanța, Radu Mazăre, se căsătorește cu Alexandru George Iorov, fiul penelistului Gheorghe Iorov, iar naș de cumnănie a fost Radu Mazăre. În aceeași zi, se căsătorește și Sevil Samundari, directorul Direcției Generale de Protecție din cadrul Consiliului Județean Constanța (CJ.C.). Martor la eveniment a fost și președintele CJ.C. Nicușor Constantinescu, în calitate de naș. Dacă, în urmă cu trei ani, cei doi lideri politici constanțeni dansau la nunți, actualmente, aceștia se află în viziorul Direcției Naționale Anticorupție. Via prezentăm modul în care au evoluat lucrurile pentru Radu Mazăre și Nicușor Constantinescu.

Din categoria "lipsă de transparență"
Ministerul Transporturilor pune "lacăt" informațiilor de interes public 8

Legea 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public face referință la unul dintre principiile fundamentale ale relațiilor dintre persoane și autoritățile publice. Conformul ZIUA de Constanța a făcut și baza în continuare numeroase solicitări pentru informarea corectă și completă a cititorilor. Cu toate acestea, există autorități și instituții publice care nu răspund corect, obstacolându-i în acest mod liberul acces la informațiile de interes public, ceea ce, firește, ne duce cu gândul la faptul că, poate, au ceva de ascuns.

În ce zone ale șării au ajuns distincțiile competiției dobrogene
Festivalul Cântecului Popular "Elena Roizen" de la Ovidiu și-a desennat câștigătorii 8

Devenit deja o tradiție, Festivalul Cântecului Popular "Elena Roizen", desfășurat an de an în luna mai, la Ovidiu, a ajuns la cea de-a VII-a ediție. Evenimentul a fost răscolit, și de această dată, în programul sârbătorii Zilelor Orașului Ovidiu, mi de persoane atente venind să urmărească prestația concurenților. La ediția din acest an s-au înscris 38 de concurenți din 17 județe.

Am să fug cu tine-n munte să uităm cuvântul "dacă"
Am să fug cu tine-n munte să uităm cuvântul "și"
Hai să conștinăm năsoarea și uitarea eu și tu
Timpuț pe deapănă noastră că o soție să treacă.

Am să fug cu tine-n munte să uităm cuvântul "înși"
Am să fug cu tine-n munte să uităm cuvântul "hai"
Vezi, vezi, face repetiții pentru țiel și pentru noi.
Șă uităm ce-nseamnă "totuș", să uităm ce-nseamnă "dacă".

Am să fug cu tine-n munte să uităm cuvântul "pleacă"
Am să fug cu tine-n munte să uităm cuvântul "dacă"
Prin abstracție trezirea și firea fieră și sărăcă.
Șă uităm ce-nseamnă "totuș", să uităm ce-nseamnă "dacă".

Să uităm academiile, tribunații, primăriile,
Însoțite fieră nume na predica carea lea,
Când se vor răstăi vorba mea o să-mpelzi
Când vor săura lovura oșă c-a murit mădăc.

Să de unde până unde să uităm ce mai înseamnă
Să rămură de natură, botocăși în neapărire,
La sfârșitul toamnei lămi să ne apucăm de rîns
De Crăciun ne fie țară dor de vardi și de toamnă.

Pumea poezilor

Vezi, sunt rădări pe așoa care merg spre noi cămăntre
Vino, să apălim în ele pota lumii de noroi,
Cu într-un țărku și murgă să învețe de noi,
Darul de-a trăi mai fier fieră a roșii căntore.

Sunt alături de vorbe, vorbe, o nimă adevătoare,
Vino să uităm cuvinte și să învățăm a fi,
De cuvinte fieră noimă, se scrieră țipăși puști,
Să apălim întreaga fire, să înțelegem rădăcine.

Să uităm ce-nseamnă "jume", și "avere", și "putere"
Să uităm cuvântul "dacă", să uităm cuvântul "da",
Șă-rit-un veac fieră cuvinte, ca doi cai fieră de pa
Să trâmă tăbăcniă lăbură, fierăcă totuț a tăcure.

Adrian Păunescu - Veac de tăcere

"Poetii sunt inima umanității", spune Eugene Ionesco